

习近平向“一带一路”国际智库合作委员会成立大会致贺信

新华社北京4月24日电“一带一路”国际智库合作委员会成立大会4月24日在北京召开。国家主席习近平向大会致贺信。

习近平指出,历史发展、文明繁盛、人类进步离不开先进思想的引领。“一带一路”倡议源自中国、属于世界。在

各方共同努力下,“一带一路”已成为开放包容的国际合作平台和广受欢迎的全球公共产品。智库是共建“一带一路”的重要力量。开展智库交流合作,有助于深化互信、凝聚共识,推动共建“一带一路”向更高水平迈进。

习近平强调,“一带一路”国际智库合作委员会的建立,为各国智库加强思想对话、进行决策咨询提供了重要平台。希望合作委员会深入开展学术交流,推出更多高质量研究成果,为推动共建“一带一路”走深走实、构建人类命运共同体作出贡献。

奏响新时代海上和平乐章 ——人民海军成立70周年海上阅兵活动纪实

4版

胡五岳在全市党委办公室系统工作会议上指出 政治坚定 善于学习 服务大局 勇于担当 甘于奉献 建设让党放心让人民满意的模范机关

王志宏主持会议

本报讯(记者石冠兵)4月24日上午,全市党委办公室系统工作会议召开,学习贯彻习近平总书记重要指示批示、全国党委秘书长会议和全省党委秘书长、办公厅(室)主任会议精神,部署全市党委办公室系统工作。市委书记胡五岳出席会议并讲话,要求全市党委办公室系统政治坚定,善于学习,服务大局,勇于担当,甘于奉献,全面提高“三服务”工作水平,建设让党放心、让人民满意的模范机关。市委副书记、市委秘书长王志宏主持会议。

胡五岳充分肯定全市党办系统取得的成绩,并就做好办公室工作提出五

点要求。一要政治坚定。把践行“两个维护”放在首位,坚定政治立场,对党绝对忠诚,做到观察分析形势把握好政治因素、筹划推动工作落实好政治要求、处理解决问题防范好政治风险。二要善于学习。学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想,带着信仰学,带着责任学,带着感情学,推动学习不断往深里走、实里走、心里走。学习新知识,拓宽知识面,不断提升能力、提高素养,成为工作领域的专家、博学广记的秀才。深入开展调查研究,掌握第一手资料,为市委决策提供充分的依据。三要服务大局。超前服务,做到领导未谋有所谋、领

导未闻有所知、领导未示有所行,当好参谋,赢得主动。精准服务,自觉把主要精力和优势资源用到关键处、用到大局上,紧紧围绕重点工作,深入挖掘,提出更多有价值、有分量的意见建议。创新服务,时刻保持与时俱进,变被动服务为主动服务,变常规服务为创新型服务,用创新有效破解工作中的制约瓶颈。四要勇于担当。发扬斗争精神,真正做到矛盾面前不躲闪、挑战面前不畏惧、困难面前不退缩。发扬较真精神,严谨细致、精益求精,凡事多问“是什么”,多想“为什么”,真正把事情弄清楚、把矛盾化解好、把问题解决

掉。把遵守规矩作为最基本、原则性的要求,深入学习贯彻《中国共产党重大事项请示报告条例》,严格按照法律法规、制度程序办事。五要甘于奉献。始终保持工作热情和奉献精神,正确看待和处理好苦与乐、得与失的关系,谋事而不谋利、奉献而不索取,耐得住寂寞、守得住清苦,在奉献中实现人生价值。

王志宏作工作报告,并就做好新时代全市党办工作提出要求。他要求,要牢记嘱托,始终紧扣时代节拍;聚焦主业,全力服务发展大局;练好内功,持续打造模范机关。

会上,市政府办公室等4个单位作了典型发言。

史根治主持召开市政府常务会议 完成情况和一季度重点工作

本报讯(记者杨红卫)4月24日下午,市长史根治主持召开市政府常务会议,听取打好“四张牌”一季度重点工作完成情况和二季度工作安排情况、“四个一百”专项行动进展有关情况的汇报,研究《许昌市空气质量月排名暨奖惩暂行办法》等工作。

市委常委、常务副市长赵文峰,副市长柏启传、刘胜利、楚雷出席会议。许昌军分区司令员李选才,市人大常委会副主任唐群喜,市政协副主席刘瑞红列席会议。

会议指出,习近平总书记提出的着力打好产业结构优化升级、创新驱动发展、基础能力建设和新型城镇化“四张牌”,对推动许昌高质量发展具有重要作用,各级各部门要提升站位,认清重大意义,牢记总书记嘱托,结合许昌实际,确保把“四张牌”打得准、打得赢、打得实,加快项目进度,把“四张牌”任务落在具体项目上,坚持工作项目化、项目台账化,确保二季度实现“双过半”。要强化督导,解决突出问题,深入项目现场,紧盯重点项目、重点工作,坚持问题导向,找准问题症结,尽快解决难题。

会议强调,我们要看到全市污染防治工作取得的成就,坚定工作信心;更要清醒认识到面临的严峻形势,坚持高位推动,采取强力措施,确保污染防治短时期内有明显成效。要认清形势,负重攻坚,抓住当前有利天气条件,为完成全年目标任务打下坚实基础;要采取针对性措施,做好专项治理,重点解决柴油车绕城、施工工地扬尘治理、餐饮油烟治理等问题,责任落实到位,工作督导到位,确保完成任

务。会议强调,“四个一百”专项行动已成为我市推动经济发展、解决企业困难、打造优良环境的一张名片,各地各部门要加强领导、夯实责任,领导干部要率先垂范、敢于担当,转变作风、主动服务,有效解决企业面临的困难。要形成合力,破解难题,立足工作实际,勇于解放思想、开拓创新、大胆探索,全力服务经济发展。要强化指导,落实政策,认真贯彻落实中央、省、市支持和促进民营经济、中小微企业发展的政策措施,帮助企业用活用好用足各项政策。同时,要制定针对性、操作性强的配套举措,推动各项惠企政策落地、落细、落实。

会议还研究了全市第一季度安全生产和农村户厕改造等工作。

史根治在听取工业口工作汇报时强调 激活存量 扩大增量 优化环境 努力建设“智造之都”

本报讯(记者杨红卫)4月24日上午,市长史根治主持召开专题会议,听取工业口工作汇报。史根治强调,要激活存量,扩大增量,优化环境,努力建设“智造之都”。副市长刘胜利,市政协副主席、市商务局局长张巍巍参加会议。

听取工业口各单位工作汇报后,史根治对工作成效予以充分肯定。他指出,工业口各单位真抓实干,克难攻坚,全力稳定工业运行、狠抓项目建设、强化企业培育,全市工业经济稳定增长、

转型升级接续有力,特别是通过开展“四个一百”专项行动,帮助众多企业解决了实际困难和问题,为稳定经济增长、推动高质量发展、实现首季“开门红”作出了贡献。

针对下一步工作,史根治提出了三点要求。一要增强使命担当。制造业是立国之本、强国之基,许昌要在全省“探索路径、打造样板、走在前列”,必须牢固树立工业立市的理念,推动“制造”向“智造”升级,加快工业企业向质量

型、品牌化、绿色化方向转型,强力推动工业高质量发展。二要理清工作思路。要激活存量,围绕工业“三大改造”要求,充分释放存量作用,引导企业增强信心、做强主业、做优品质,同时积极盘活僵尸企业,提高企业效能。要扩大增量,立足产业发展优势,加大开放招商力度,通过产业链招商、商会招商等多种形式,真正提高招商实效。要优化环境,坚持软硬环境一起抓,全面梳理存在问题,优化政务环境、法治环境、诚

信环境等,增强企业信心。三要拉高工作标杆。要做好本职,大事要办好,急事要办妥,难事要办成,保质保量完成各项目标任务。要自我加压、开动脑筋,主动作为、敢于担当,努力在本行业系统争当先进、树立标杆、打造样板。

史根治强调,工业口工作事关全市经济社会高质量发展,任务艰巨、责任重大,希望大家主动担当、攻坚克难、扎实工作,加快推动我市从工业大市向工业强市转变,全力打造“智造之都”。

认真学习贯彻全市领导干部会议精神

以新担当展现新作为

——四论贯彻落实全市领导干部会议精神

本报评论员

进入新时代,站在新起点,围绕实现省委、省政府要求许昌“探索路径、打造样板、走在前列”的目标,市委、市政府明确了建设“智造之都、宜居之城”战略定位,为广大党员干部提供了建功立业的难得机遇和干事创业的宽广舞台。

新时代是担当者、奋斗者的时代。建设“智造之都、宜居之城”,需要

全市上下坚定信心,凝聚力量,高质量抓好各项任务落实,以新担当展现新作为。

发展是第一要务,必须始终坚持。建设“智造之都、宜居之城”是推动许昌实现高质量发展的载体和抓手,是切入点和突破口。各地各部门要把心思和精力放在谋发展、抓发展上,把建设“智造之都、宜居之城”与打

好“四张牌”、郑许一体化发展、打好“三大攻坚战”、全面深化改革等重点工作联系起来理解、贯通起来把握、统筹起来推进。在推进过程中,各地要密切结合各自实际,认真分析自身的优势、短板,深入研究谋划,理清发展定位,完善工作思路,找准结合点,明确着力点、培育出彩点,坚决避免“一哄而上”、同质化发展,充分彰显

各自的特色优势。

项目是高质量发展的基石,必须牢牢抓住。建设“智造之都、宜居之城”,必须以项目为抓手,以项目为支撑,向项目聚焦,向项目发力,把每项工作都具体到项目上、落实到项目上。各地要进一步落实“四比”要求——比谋划,比一比哪个地方谋划项目质量高、数量多,(下转第八版)



老旧小区换新颜 居民生活更美好

本报记者 冯子建

让人耳目一新、心情舒畅。

“我在这儿住了20多年,院子里从没像现在这么漂亮。在这儿生活,我心里特别舒畅,感到非常幸福。”该小区居民高桂兰笑着说。

正如高桂兰所说,之前的文会警苑小区给大家留下的印象是昏暗老旧、道路狭窄。该小区建于20世纪90年代中期,有7栋楼146户居民。该小区楼体陈旧,设施落后,多年来一直处于无人管理状态,群众意见较大。

改变从2018年3月开始——借助全市“四改一增”工作的东风,魏都区将该小区列入全区老旧小区改造提升试点,通过财政以奖代补、居民出资、单位捐资等方式,对小区硬件、软件进行提升改造,全面提升“颜值”和“气

质”,让其变得更加美丽宜居。

庭院怎么改,居民说了算。提升改造前,作为该小区的属地管理单位,魏都区东大街街道办事处春秋社区多次组织召开居民代表大会、党员会议,充分听取群众的意见和建议,并请专业人士对小区环境整治进行整体规划,集群众、单位、社区三方力量,共谋改造良策。

“硬件设施方面,主要是修整破损不堪的路面,拆除漏雨的旧车棚,新建阅读书屋和休闲凉亭,在裸露的空地上栽植树木花草。”春秋社区党总支书记赵玲说,同时还将多年的卫生死角和垃圾杂物清理干净,建设玻璃棚车子棚,安装充电桩。

(下转第八版)

市政协召开党组(扩大)会议 刘保新主持会议并讲话

本报讯(记者杨伟峰)4月24日上午,市政协召开党组(扩大)会议。市政协党组书记、主席刘保新主持会议并讲话,市政协党组副书记张建建,党组成员刘瑞红、苏建涛参加会议。市政协副主席秦春梅、郑直、魏琦、李俊恒列席会议。

会议传达了学习了全市领导干部会议精神,学习了《中国共产党重大事项请示报告条例》《中国共产党党组工作条例》(以下简称“两条例”),以及市政协主席刘伟在《人民政协报》上发表的署名文章《在新时代履职尽责上书写政协的新样子》,研究了市政协秘书长会议组成人员分工和市政协五个专班组成人员。

刘保新指出,要深刻认识“两条例”的重大意义,持续提升政协政治地位,努力改善政协党组工作,从严规范约束委员行为,推动政协建言高质量。同时,要准确把握省政协主席刘伟关于“书写新时代政协新样子”的阐述,明晰新时代政协履职的实践要求,“贯彻新思想”,真正学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想,“把握新方位”,深刻认识新时代人民政协工作面临的新形势、新要

求,“肩负新使命”,依照新修订的宪法和政协章程肩负起责任担当,“展现新作为”,努力在围绕中心服务大局上作出新贡献。

刘保新强调,要彰显自身优势,发挥政协作用,广泛汇聚助推“智造之都、宜居之城”建设的强大合力。一要认清形势,勇担政治责任、时代责任、社会责任,倾心聚力“智造之都、宜居之城”建设。二要凝聚共识、汇集力量,发挥人才荟萃、智力密集的优势,发挥联系广泛、桥梁纽带作用,发挥统一战线、团结联谊功能,齐心协力“智造之都、宜居之城”建设。三要提质增效、科学履职,精准发力“智造之都、宜居之城”建设。要把“智造之都、宜居之城”作为参政议政的主阵地,都进一步提高履职尽责的“贴近度”,做到科学选题;要把能做到的、能做好作为建言献策的主标准,进一步提高履职尽责的“精准度”,做到深入调研;要把推动大事要事的落地落实作为民主监督的主攻点,进一步提高履职尽责的“推进度”,做到真抓实干。

开栏的话

当前,许昌发展进入了新的历史阶段。站在新时代新起点,围绕实现省委、省政府要求许昌“探索路径、打造样板、走在前列”的目标,市委、市政府经过深入分析、综合研判、通盘考虑,明确了建设“智造之都、宜居之城”的战略定位,并在近日召开的全市领导干部会议上进行了系统部署。

建设“智造之都、宜居之城”,是关系许昌高质量发展的长远之计,关系许昌未来,关系民生福祉,需要全市上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,践行新发展理念,凝神聚力、开拓进取,奋力拼搏、克难攻坚,不断开创许昌高质量发展新局面。

为进一步动员、激励全市广大干部群众团结一心、接续奋斗,积极投身“智造之都、宜居之城”建设,本报自即日起推出《建设智造之都 打造宜居之城》专栏,敬请关注。

古朴典雅的仿古墙面,干净整洁的小区道路,一应俱全的健身设施……昨日,记者走进位于市区文庙后街的文会警苑小区采访,优美的环境